



新闻动态

当前位置: 首页

### 我院青年博士谢乐荣获“湖湘青年英才科技创新人才项目”立项

来源: 医院人事处 作者: 苏婷  
时间: 2023年08月04日 09:00 浏览: 26

近日, 湖南省科学技术厅公布了《关于2023年度湖南省“三尖”(顶尖、领尖)创新人才工程项目立项的通知》, 我院临病科负责人、青年博士谢乐荣获“湖湘青年英才科技创新人才(领尖人才)”项目立项。

按照《中共湖南省委组织部湖南省科学技术厅湖南省财政厅关于开展2023年度湖南省“三尖”创新人才工程项目申报的通知》, 湖湘青年科技创新人才项目旨在发展和培育我省各领域“小荷才露尖尖角”的优秀青年科技创新人才, 为我省科技领军人才储备后备力量, 培养造就一批我省新一代学术、技术带头人。

此次获批立项体现了我院青年医师刻苦钻研、勇于创新、建功立业新时代的精神风貌。谢乐为我院神经内科(脑病科)负责人, 医学博士, 博士后, 副主任医师, 硕士研究生导师, 国家中医药管理局高水平中医药重点学科后备学科带头人, 湖南省中医药研究院麓山杏林育苗培养对象, 医院首届“朝阳人才”。他不但临床能力扎实, 而且科研能力十分突出, 主持国家自然科学基金、中国博士后科学基金项目、湖南省自然科学基金青年基金、湖南省临床医疗技术创新项目等各级课题10余项, 参与国家自然科学基金面上项目、国家科技部中医药现代化研究项目、国家中医药管理局专科专病循证能力提升项目、湖南省重点研发计划等各级课题10余项, 发表论文60余篇, 其中SCI收录10余篇, 参编著作3部, 获湖南省中医药科技进步奖一等奖、二等奖各1项。同时, 他长期奋战在临床一线, 带领临病科团队始终秉持“人民健康至上”的理念, 在抗击新冠疫情最艰难的时刻, 谢乐同科室所有医护人员, 坚守临床, 尽全力救治每一位新冠患者, 深受患者一致好评。

